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第３回 運動会アンケート 結果                  

 

運動会ではコロナ禍での様々な制限がある中、感染症対策などにご協力いただき感謝いたします。 

大きな事故やケガもなく終了することができました。またお時間・日程調整をしていただいた中でのご

参加ありがとうございました。 

運動会につきましてアンケートをまとめました。いただきましたご意見など来年の参考にさせてい

ただきます。ご協力いただきましてありがとうございました。 

 

  とても 

良い 

どちらかと

いえば良い 
良い 

どちらかと

いえば悪い 
悪い 

① 開催日程について 23 3 2   

② 午前・午後の 2 部制はよかったですか 19 2 6   

③ 競技内容・種目について 22 1 4 1  

④ 競技の順番について 22  5   

⑤ 保護者競技について 20 4 2 2  

⑥ 会場案内はわかりやすかったですか 19 5 2 1  

⑦ アナウンスはわかりやすい内容でしたか 19 4 5 1  

⑧ 運動会のお知らせ配布時期について 13 6 7 1  

⑨ プログラムの配布時期について 14 7 5 1 2 

⑩ カメラ優先場所について 16 5 7 1  

⑪ 全体を通して楽しく参加できましたか 22 3 3   

 

「良かった点」 

・保護者競技に幼児クラスのお兄ちゃんお姉ちゃんも一緒に参加できて良かったです。 

・すごく楽しくこどもたちの成長を感じることができとても感動しました。可愛い姿も見ることができました。 

・普段のお友達との関わりを見ることができて良かったです。 

・運動会の内容もボリュームも丁度良かったです。 

・体育館は雨を気にせず開催できるので良いと思います。 

・たいよう組さんの開会・閉会の挨拶（ことば）を見ることが出来て良かったです。同時に感動しました。 

 数年後は、あれほどまでに成長するのかと思うと不安もありますが楽しみです。 

・“もぎとれフルーツ”はとても可愛く、凝ったセットで楽しく拝見させていただきました。 

・クラス毎の成長が見られる良い機会でした。 

・指導から準備運営までありがとうございました。先生方と練習してきたものを見ることができたのと日々の

先生方の苦労も垣間見ることができ様々なことを教えてくださっているのだと感謝でいっぱいです。 

・昨年の意見など取り入れられていてよかったです。 

・消毒等コロナ禍の大変な中での開催ありがとうございました。 



 

「改善してほしい点」 

・閉会式後の集合写真の待ち時間が１・２歳クラスのこどもたちは少し大変かなと思いました 

・服装指定や持ち物がある場合は、お知らせを開催日前週（土日挟む）にしていただけると助かります。 

・参観できる開催でも、昨年同様に全体の動画撮影、はいチーズムービーでの配信があると嬉しいです。 

・当日の先生方の動きやアナウンスをもう少し分かりやすくして頂けると良かったと思います。 

・会場内のプログラムがもっと大きめのものでもよかったです。 


